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Ata da 14ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 06/06/2024.  

 

Aos 06 dias do mês de Junho de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs e 15 

minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando a 1ª Secretária, fazer a chamada 

nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença 

estavam 12 Vereadores (as) presentes, falta justificada do Vereador Antônio Carlos. 

No horário de liderança usou da palavra o Vereador João Erivaldo, para fazer 

explanação do evento que teve através da Secretaria do Estado, fazendo cadastros  

dos agricultores e tem a parceria  com Salinópolis, na reunião anterior fiz um convite 

aos Srs. Vereadores (as) que a Secretaria de Agricultura de Salinópolis, estava 

realizando conferencia municipal com os nossos agricultores, parabenizo o Vereador 

André, foi o único que compareceu na conferência no Hotel Solar, não pode estar 

presente porque fui levar 04 pessoas em Bragança pra bater tomografia. A seguir o 

Presidente passou para o grande expediente, para entradas de requerimentos, 

projetos de leis e resoluções, não houve apresentação de requerimentos, o 

Presidente passou assuntos livres. Usando da palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, 

gostaria de falar do meu repúdio a empresa equatorial energia a concessionária que 

vem prestando um péssimo serviço dentro da cidade de Salinas, vilas vizinhas a gente 

vem lutando incansavelmente tratando assuntos pertinentes a questão do 

fornecimento de energia e o Sr. Leonardo da mata vem me enrolando e não tem me 

repassado o retorno que vem da comunidade até a mim enquanto Vereador vou 

cobrar até que eu possa ver os trabalhos acontecendo de verdade tendo aqui em  

minhas mãos os protocolos das vilas e das solicitações que chegaram até a mim eu 

não posso ficar calado e fingir de conta que nada disso está acontecendo e portanto 

nós começamos e vamos até o final, vamos protocolar após a sessão no Ministério 

Público por que eles acham que aqui só tem palhaço, na verdade palhaços são eles 

por que eles estão se omitindo a fornecer um serviço onde nossa população de 

Salinas paga pra consumir a energia o que me foi passado que a empresa Equatorial 

não aceita que a comunidade viva através de “gato” ou seja roubando energia sendo 

de interesse da mesma fornecer todo o serviço pra comunidade e possa se regularizar  

e os funcionários da equatorial disseram que os postes tem que ser custeados pelos 
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próprios moradores como que eles vão pagar pra construir ou fabricar um poste pra 

colocar na comunidade, isso é dever da Equatorial de levar baixa tensão e ligar, é 

inadmissível uma situação dessa a gente ir na comunidade fazer visita à noite e 

deparar com uma escuridão tão grande, acredito Leonardo da mata que você está 

brincando com fogo eu enquanto Vereador nessa Casa de Leis represento a 

comunidade Salinopolitana, tenho certeza que o Ministério Público vai encaminhar 

pra Justiça, e vocês vão ter que se mover e me dar a resposta porque é um pedido 

que estou fazendo em nome da população e jamais vou me calar, venho fazendo 

inúmeras ligações pro consultor responsável pela região do salgado o mesmo recebe 

minhas ligações não atende e nem retorna as mensagens estou vendo que ele não 

quer conversar, se não quer conversar de uma forma amigável vamos procurar o 

poder maior pra que eles possam ser notificados e possam o quanto antes responder 

as minhas solicitações e ofícios que encaminhei pra concessionária equatorial, se  

acham que aqui vão fazer do jeito que eles pensam estão muito enganados, venho 

discutindo essa situação desde o início do nosso mandato, então falei pro Leonardo 

da mata que iria me pronunciar na tribuna, usar o seu nome dizer que o serviço não 

está sendo eficiente pois está péssimo, fica aqui o meu repúdio vamos até o final pra 

que as duas comunidades que venho lutando desde 2022, tenha direito nos postes,  

fios de baixa tensão, um grande abraço. Fez uso da palavra o Vereador Eron Teixeira, 

gostaria nesse momento reforçar as palavras do Vereador Marcelo Pinheiro, formos 

várias vezes na sede da equatorial em Belém protocolar documentos, pedidos de 

ajuda e a equatorial está brincando com coisa séria prejudicando o povo da nossa 

cidade, a energia continua oscilando e queimando eletrodomésticos de nossos 

amigos, temos que ir pra frente com essa questão, também queria me congratular 

com a Assembleia de Deus, pois ontem tivemos um pré-congresso de senhoras mas 

a festa realmente  começa 08 a 10 do corrente mês, do círculo de oração lembro que 

o Pastor Billy Graham foi um dos maiores pregadores do evangelho dessa terra e 

conselheiro de Bill Clinton, Barack Obama, morreu com 100 anos de idade, no dia do 

velório dele o Donald Tramp usou a palavra disse que sustentava os Estados Unidos 

e a América era a oração, todos nós que temos um Deus, temos o nosso momento 

de oração e qualquer igreja que coloca uma pedra fundamental levanta as paredes 

que inaugura um dos primeiros departamento de uma igreja é o círculo de oração, 

nós estamos aqui há 103 anos da Assembleia de Deus, até hoje temos o círculo de 

oração chamado “heroínas da fé” temos uma festa maravilhosa, quero me 

congratular com o Prefeito Kaká Sena pela inauguração da Maloca Maria Pajurá, 
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quero dizer que o nome foi mais do que justo por essa família maravilhosa que tem 

em Salinas, fui vizinho deles por muito tempo e foi uma mulher exemplar que gostava 

de fazer as coisas com excelência e o caranã está todo revitalizado dá gosto de  

passear na fonte, no mais quero desejar a todos um bom final de semana, obrigado. 

Usando da palavra o Vereador João Erivaldo, queria falar aqui sobre o Projeto de Lei 

nº 04/2024, dispõe sobre o direito do uso das praias de Salinópolis e institui taxa de 

turismo e multas aos infratores desde o início de 2021, esta Câmara de Vereadores 

foi muito criticada que não tinha Vereador com capacidade pra  fazer um projeto de 

lei dessa natureza,  na nossa Constituição e na Lei orgânica, diz que todos os senhores 

Vereadores e Vereadoras tem a prerrogativa de fazer todas as Leis que venha 

beneficiar nossa população,  na Lei inibe também as pessoas que vem de fora como 

vendedores ambulantes levam o dinheiro e vão embora enquanto os nossos 

vendedores ambulantes de Salinas levam a vida com uma concorrência desleal aqui 

é tudo caro pra poder se revender e as pessoas que vem de fora com o intuito de 

trabalhar trazem as mercadorias deles e não compram aqui no mercado, na última 

quinta-feira foi feito o relatório desse projeto de lei, está inconstitucional então não 

temos como legislar sobre esse assunto das praias do atalaia até possa ser que não 

temos a propriedade de legislar mas é daqui da Câmara de Vereadores, que sai um 

projeto de lei pra poder vir dar diretrizes pra Prefeitura e aos  vendedores ambulantes, 

barraqueiros e todos que dependem da praia, fico triste da Comissão de Constituição 

e Justiça, apresentar um parecer dessa natureza sendo que eu fui o apresentador do 

projeto, vejo pelas mídias sociais são as pessoas dizendo que a gente não tem uma 

Lei Municipal que venha dar autorização ao nosso Prefeito, pra fazer fiscalização, ano  

passado a Promotoria de Justiça baixou uma resolução falando para o Prefeito Kaká 

Sena, baixar um Decreto proibindo garrafas de vidros, se o poder da justiça intima o 

prefeito pra fazer um decreto porque o Vereador desse Município não tem 

competência pra fazer um projeto de lei que venha dar diretrizes pra beneficiar a 

população em termo da praia da atalaia, acredito que é jogo político e não fico 

preocupado por esse projeto ser engavetado pois quem vai perder é o povo 

Salinopolitano é um projeto  complexo mais é preciso ter um projeto desse, desde o 

início eu falei somos criticados durante esses 03 anos de mandato, agora está aqui o 

projeto e a comissão anula, não vou ter medo de falar para os meus amigos 

ambulantes quem foi que vetado o  projeto mesmo sendo a favor da preservação 

ambiental, muito obrigado. Pediu a palavra o Vereador André Barros, queria me 

referir aqui nesse momento a “Maloca Pajurá” que foi inaugurada no caraná, 
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estivemos acompanhando o nosso Prefeito Kaká Sena, a “Maloca Pajurá” é um nome 

muito importante na cultura do nosso município e bem escolhido pelo prefeito e sua 

pela sua equipe, foi louvável ver grupos folclóricos, da capoeira, quadrilhas e hip-hop.  

Também falar a respeito da equatorial a gente já vem brigando com essa 

concessionária há muito tempo, já teve várias reuniões aqui na Câmara desde o início 

do nosso mandato é  a mesma situação queda de energia no Cuiarana, queimou a 

bomba do poço da comunidade estão sem água por causa de queda de energia, eu   

acho que isso é uma afronta a comunidade que precisa desse serviço, está sendo 

prejudicada por essa empresa aqui no nosso Município. Quero falar que ontem dia 

05/06 foi o “dia mundial do meio ambiente” uma data muito importante pro mundo, 

pro Brasil, para o Estado do Pará, onde nós tivemos há uns 20 dias atrás um ocorrido 

no Rio Grande do Sul, se deparamos com essa situação em alguns estados eles 

mudaram o código ambiental do estado 480 normas e isso flexibilizou pra que os 

proprietários pudessem construir sem licenciamento ambiental apenas uma simples 

declaração poderia construir no Estado, com aval do Governador e Deputados 

daquele Estado. Aqui no Estado do Pará é diferente o Governador Helder Barbalho 

tem se comprometido com o desenvolvimento sustentável da Amazônia e dando 

exemplo pro mundo na questão da preservação ambiental, é uma reflexão pra que 

possamos refletir essa questão do meio ambiente no nosso Município, quantas 

nascentes aqui foram soterradas e assoreadas em função da falta de conhecimento 

de uma legislação e tem toda uma cadeia nessa questão ambiental no nosso 

município, ficamos estarrecidos de ver nas estradas próximas daqui o desmatamento 

em fazendas, pra finalizar agradecer ao Prefeito pela assinatura da ordem de serviço 

da quadra sintética do Cuiarana, entrei com essa indicação aqui e o meu pedido foi 

atendido e fico muito feliz, muito obrigado e um bom dia a todos. Logo após o 

Presidente passou para a 1ª parte: colocou em discussão a 11ª ata da reunião 

ordinária realizada no dia 09 de maio de 2024, não havendo manifestação ao 

contrário na discussão da ata foi aprovada por unanimidade dos Vereadores (as) 

presentes. Foi colocado em discussão (01) requerimento: autoria da Vereadora Luna 

Gabriela, pedindo para o Poder Público, Secretaria Municipal de Saúde e de Obras, a 

reforma e ampliação da unidade de saúde da família bairro do atlântico, a seguir foi 

aprovado por unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Colocou em discussão o 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça, do Projeto de Lei nº13/23, autoria do 

Vereador Denys Lucio, dispõe sobre a regularização fundiária urbana no Município 

de Salinópolis, não havendo manifestação ao contrário no parecer acima citado, 
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aprovado por unanimidade dos Vereadores (as), depois foi colocado em discussão o 

Projeto de Lei nº 13/23, a seguir aprovado por unanimidade. Colocou em discussão 

o parecer da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Lei nº 01/24, autoria 

da Vereadora Roberta Gaia, dispõe sobre a instituição do projeto primeiros socorros 

nas escolas da rede pública e particular do Município de Salinópolis, a seguir foi 

aprovado o parecer acima citado por unanimidade. Foi colocado em discussão o 

Projeto de Lei nº 01/24, aprovado por unanimidade. Colocado em discussão o 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça do projeto de Lei nº 05/24, autoria do 

Vereador Marcelo Sandro, dispõe sobre a instituição no calendário oficial do 

Município, a semana de prevenção ás drogas, a seguir foi aprovado por unanimidade. 

Colocado em discussão o Projeto de Lei nº 05/24, a seguir aprovado por 

unanimidade. Depois foi colocado em discussão o parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça, pela reprovação do Projeto de Lei do Legislativo nº 04/24, 

autoria do Vereador João Erivaldo, dispõe sobre o direito do uso das praias de 

Salinópolis, institui taxa de turismo. Fez uso da palavra o Vereador João Erivaldo, 

cumprimentando a mesa diretora, Srs. Vereadores (as) disse que este Projeto de Lei 

pode estar errado como vendedor ambulante da praia da atalaia, vivenciando muitas 

mazelas de preservação ambiental, tive 02 anos elaborando esse projeto de lei, hoje 

se depara nesta Casa Legislativa, pela reprovação porque não é competência do 

Município elaborar leis que venha beneficiar a nossa cidade, o que será de nós de 

não ter a responsabilidade de poder legislar sobre o interesse da nossa população , 

como vendedor ambulante pedir ajuda e compromisso de nós 13 Vereadores no 

início do mandato de elaborarmos esse projeto de lei marcando reunião mais os 

senhores e senhoras não compareceram e de tanta critica a esse parlamento por não 

termos a responsabilidade como muitas das vezes digam que somos burros em rede 

social, hoje o parecer é inconstitucional estou aqui fazendo esclarecimento pra 

população pra não cobrar depois dessa Câmara, mesmo querendo acertar você 

consegue fazer algo que possa beneficiar a nossa população, estou fazendo o meu 

papel de Vereador mais aqui fica a minha indignação, peço encarecidamente aos 06 

colegas Vereadores, votem com a consciência de vocês, solicito a Comissão de 

Constituição e Justiça, pelo pré-julgamento do plenário e deliberação da mesa após 

a ordem do dia, eu vou fazer um apelo para os senhores que seja revisto este projeto 

através da Comissão de Constituição e Justiça, pra me explicar porque no papel se 

coloca o que quer e no projeto de lei não está dizendo que a praia é do Município é 

de todos e quem tem que preservar somos nós, se não tiver uma lei de preservação 
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ambiental o que nós estamos fazendo aqui senhores Vereadores, muito obrigado.   

Pede a palavra a Vereadora Luna Gabriela, sou relatora da comissão de constituição 

e justiça, antes de mais nada, gostaria de fazer um pequeno esclarecimento quando 

nós analisamos um projeto de lei somos legisladores, não podemos colocar pra fora 

desta casa um projeto que não tem viabilidade e nem legitimidade portanto as nossas 

avaliações não são feitas com pensamentos propriamente políticos mais com análise 

jurídica, eu não sou advogada nem os membros, porém temos uma estrutura jurídica 

da casa que nós dá o respaldo o projeto de lei do Vereador porque não foi aprovado 

é inconstitucional, nós temos praias da atalaia, maçarico, corvina, faz parte da União. 

Cabe a competência da união pra legislar sobre todas as praias e o projeto trata de 

instituir taxas de turismo e multa aos infratores é inconstitucional por dois motivos, 

as praias são de competência da união, taxa e tributos são competência do Poder 

Executivo Municipal, o Legislativo não pode onerar nem legislar pra que o Executivo 

tenha custos no Artigo 56, inciso 25 da Lei Orgânica Municipal, dispõe as 

competências dos Vereadores e deixa bem claro que apenas a competência sobre 

matérias de interesse local que não invada a competência de outro entes federativos,  

no projeto citando as praias do Município de Salinópolis, invade a competência 

privativa da união nos termos do artigo 20, inciso IV da Constituição Federal, como 

as ilhas fluviais e lacustres nas zonas limítrofes com  países as praias marítimas, ilhas 

oceânicas e costeiras etc. foi por isso que desaprovamos o projeto do Vereador, dizer 

Vereador diferente do seu posicionamento quando o Senhor usou de abuso de poder 

nesta casa pra manipular pareceres que seriam legais e constitucionais, porque fomos 

nós que apresentamos os projetos de leis, lhe digo que não temos esse perfil nem 

trabalhamos dessa forma temos responsabilidade com a população nem colocar uma 

lei que não será cumprida nem aplicada, falo em nome da comissão de constituição 

e justiça, fizemos dentro da legalidade, constitucionalidade, tramites jurídicos. O 

nobre informou que todo mundo se responsabilizou, convocado diversas vezes aos 

Vereadores pra produzirem o projeto, dizer que essa informação não procede nunca 

houve convocação ou reunião, não sei de onde o senhor tirou ou afim de prejudicar 

os nobres Vereadores da casa, fala-se da questão dos ambulantes que vem de fora 

paga taxa, todo mundo sabe, leigos, servidores públicos, Vereadores e os próprios 

ambulantes sabem que tem uma taxa tributária que é cobrada, inclusive a Secretaria 

de Turismo deve informar aos senhores que já  existe essa taxa tributária agora pra 

onde esses recursos é direcionado isso é importante ser questionado, também foi 

sobre a nossa irresponsabilidade falta de compromisso com o meio ambiente, 
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gostaria destacar aos presentes, eu muitas vezes precisei ser enérgica e forma mais 

dura nesta casa, justamente pra preservar o meio ambiente porque o Vereador que 

presentou o projeto, deu entrada em projeto de lei nesta casa de leis mudando o 

plano diretor beneficiando unicamente o empresário do forte litorânea mudando 

apenas o seu lote de 9 metros pra 60mts, de construção na praia da atalaia, quem 

acompanha pode procurar nas páginas da Câmara, foi contrária ao projeto, por que 

não apresentava nenhum estudo de impacto ambiental dentro do nosso Município. 

Esse prédio está próximo do monumento (mona) da praia da atalaia, mais o nobre 

Vereador foi veemente na sua defesa para construção desse empreendimento, ai 

pergunto como é a defesa ao meio ambiente é muito conveniente, aquilo que é 

interesse pessoal fecho os olhos finge que estar tudo bem, digo ainda, sou pelo 

correto e justo, o meio ambiente precisa ser preservado e ter consciência de onde 

podemos ir e aonde cabe a nossa competência, eu não vou carregar uma culpa de 

apresentar algo que não está certo, portanto queria  explicar independentemente de 

política nítida que nós somos oposição o meu trabalho vai referente a legitimidade 

pra ser aplicada sou consciente que o nosso parecer está em conformidade com a 

questão jurídica e constitucional. Fez uso da palavra a Vereadora Roberta Gaia, fico 

entristecida com a fala do nobre colega pois não respeito por nós, quando se diz 

vergonha na cara isso não é fala que venha de um Vereador, estamos num discussão 

séria temos a cópia do parecer e do projeto de lei pelo destaque do projeto já ser 

torna inconstitucional, temos Jurídico pra nos orientar como legisladores não somos 

apto a tudo mais a gente busca ajuda, porém fala do nobre querendo nos colocar 

contra a população em maus lençóis, me reporta lá atrás pra que a população não se 

esqueçam eu, as Vereadoras Luna e Vera, demos entrada na Procuradoria da Mulher 

funcionasse na Câmara, o nobre era Presidente tornou inconstitucional porque estava 

ferindo ele porque era pra nós mulheres. Então quando se fala desse projeto de lei e 

com o nosso parecer tornado inconstitucional e o projeto estava a disposição de 

todos e está criando taxas e multas temos como exemplo o projeto de lei da 

iluminação pública que teve o veto do Executivo, segundo o respaldo estava criando 

multas e não podemos fazer isso quanto legisladores, hoje o que nós queremos assim 

como citou estamos à disposição vamos sentar marque o dia, hora que a comissão 

estará a sua disposição que possamos discutir e faça outro projeto pra fazer o correto, 

então não venha jogar a população contra nós pelo contrário eu convido a mesma 

porque não estamos aqui pra fazer politicagem, estamos aqui pra fazer uma política 

séria, justa e pra todos. Pediu a palavra o Vereador Eron Teixeira, para se congratular 
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com a preocupação do Vereador João de todos nós Vereadores, os que frequentam 

a praia da atalaia, mais Vereador a gente tem que obedecer o parecer da comissão, 

consultam advogados da Câmara, pra saber se é constitucional mais acho que é 

inconstitucional o projeto, quero pegar a deixa da Vereadora quando fala sobre 

aquele projeto que alterou a altura daqueles prédios, fui a favor reunimos com o  

Dimas, eu achava que aquele projeto vinha pra dá exemplo quem polui a praia da 

atalaia porque todas as casas polui a praia,  o tratamento de esgoto dele foi o melhor                                                                                                                           

gerou emprego e renda pra os salinenses, volto a dizer aplauso o teu projeto  lamento 

porque a praia da atalaia está dentro da nossa cidade. Usou da palavra o Vereador 

André Barros, só pra congratular com as palavras do Vereador Eron, a respeito do 

projeto de lei quanto a inconstitucionalidade acredito que a comissão já deu o 

parecer, queria agradecer o Vereador João pela sua preocupação quanto à praia do 

atalaia, mais vamos ver outra forma pra refazer esse projeto. Pediu a palavra o 

Vereador Denys Lucio, citou sobre o projeto foi muito importante que dei entrada da 

taxa de iluminação pública esta casa aprovou por todos os Vereadores, foi para o 

Executivo mais não sancionou na época cobrei do Vereador Presidente João, que 

promulgasse o referido projeto, só pra esclarecer naquele momento nós descobrimos 

que foi aprovado em 2003, nesta casa um projeto instituindo a taxa de iluminação 

pública, e a equatorial não utiliza essa taxa por isso referencio ao Vereador Marcelo 

com a indignação quanto a equatorial ela usa uma resolução cobrando 40% (por 

cento) sobre os consumidores se a equatorial aplicasse a lei de 2003, tenho certeza 

que todos iam pagar uma taxa menor estivemos aqui uma reunião com o  cidadão 

da equatorial e o mesmo enrolando e por fim dei entrada no Ministério Público, 

mandado de segurança e o Juiz obrigou o Presidente sancionar a lei, pra nossa 

surpresa a Prefeitura entrou através de outro poder com a Desembargadora 

derrubando a lei porque o parecer da Prefeitura pra Desembargadora, a Câmara 

estava invadindo a competência do Município ou seja da taxa porque quem tem que 

fazer é o Executivo. Mais a questão não é essa, é sobre a competência por isso me 

reposto ao Vereador, todo o projeto de lei quando o Vereador pensa em fazer através 

dessa tribuna é válido podemos sim Vereador, vamos readequar o seu projeto e o 

corpo jurídico dá o seu parecer, eu nunca fui contra em nenhum projeto nesta casa 

até mesmo do Executivo, apesar de estar na oposição pra prejudicar o povo ninguém 

faz isso os treze Vereadores são criticados porque não fazem nada não é isso, nós 

temos Regimento Interno, Lei Orgânica, passei a estudar, Vereador João readeque o 

seu projeto não podemos votar num projeto que seja inconstitucional, quanto a 
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questão das garrafas que ficam na beira da praia da atalaia, foi aprovada uma Lei na  

Assembleia Legislativa, proibindo uso de garrafas de vidros nas praias, dizer que não 

é  contra  o projeto do Vereador João, desde que seja readequado, muito obrigado. 

Pediu a palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, disse ao Vereador João que foi um 

guerreiro de apresentar esse projeto, só que não podemos ser incorretos precisamos 

entender o que está ou certo ou errado pra que não recebermos represália lá na 

frente e temos que analisar o projeto, como foi falado pelos nobres Vereadores, 

adeque o projeto que vai ser aprovado por esta Casa de Leis, tem todo o meu apoio.  

Fez da palavra o Vereador Presidente Argeo Corrêa, parabenizo o Vereador João pelo 

seu projeto não é uma causa somente sua e sim de todos nós Vereadores, vemos 

pela mídia a nossa praia ser falada em época de feriado principalmente de lixos, a 

culpa cai no Vereador, mais quanto o projeto tem a competência de acordo com as   

comissões, dizer que o Ministério do Turismo, fez um levantamento no nosso pais 

tem mais de 500 praias, tem empresários querendo privatizar essas praias e o 

Governo Federal, já pronunciou irá deixar de lado essa discussão quanto as questões 

das praias, sobre cobranças de taxas de tributos é cobrado através da Prefeitura. 

Enquanto nós Vereadores, temos que obedecer o Regimento interno e Lei Orgânica.                                                                            

Após as discussões do parecer pelos senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras, de 

acordo com o Art. 187, do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente 

adiou a aprovação do parecer da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de 

Lei nº 04/2024. A seguir passou para a 2ª parte: Não tendo matéria pra ser discutida 

o Presidente deu por encerrada a sessão marcando a próxima para o dia 20 de junho 

no horário regimental. E para constar Luna Gabriela, 1ª Secretária lavrei a presente 

ata, depois de aprovada será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. 

Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira Gomes, 06 de junho 

de 2024. 

 

01________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto-Vereador Presidente MDB    

 

02________________________________________________________ 

                       José Raimundo Souza da Silva- Vereador 1º Secretário Rep. 

 

03________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora 2ª Secretária DC   
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04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora MDB  

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador PSB  

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador PP 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador MDB  

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador PSB   

 

10__________________________________________________________ 

                 João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  

 

11__________________________________________________________ 

                 André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador PP  

 

12__________________________________________________________ 

             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador PP   

 

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora União Brasil   

  


